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TANÍTÁS
Tiszteletreméltó Kalu Rinpocse

Fontos, hogy az ember az indítékait, szándékait 
tisztán lássa. Ehhez tudatosság és önismeret kell, 
tudnunk kell, hogy miért teszünk dolgokat, mert 
teljes mértékben az indítéktól függ a visszahatás. 
Karmáról beszélünk, és a karma tanítása szerint 

-
junk a bumerángra. A bumeránggal az ember céloz 
- valamit le akar ütni vele -, eldobja, és utána visz-
szajön és el kell kapnia, tehát van egy visszahatás. 
A karma is három dologból áll: szándékból, csele-

-
natkozik természetesen a tanítás hallgatására és a 

-
nánk, nagyon fontos, hogy mindig - s erre szoktas-
suk rá magunkat -, mindig szedjük össze magunkat 
és alakítsunk ki tudatosan egy indítékot. Ha valaki 

-

szedi magát, vagy amikor odaérkezett és leül, akkor 
szedi össze magát. A legjobb dolog, ha egy darabig 
pihenteti az elméjét, amennyire tudja, elengedi a fö-
lösleges gondolatokat, elméjét a természetes állapo-
tába helyezi és ezután kialakít egy indítékot: “Miért 
is csinálom ezt, mit akarok én ezzel a jelen foglako-
zással elérni?” Ez nagyon fontos. Ebben különbözik 

Ha valaki például elmegy szórakozni vagy tanulni, 

-
tal ne így foglalkozzunk. Annak nincs sok értelme, 
nem sok haszna lesz, ha a dharmába is ilyen átgon-

A dharma egy nagyon pontos és nagyon precíz 

dolog mindig az, hogy összeszedjük magunkat, le-
nyugszunk és megteremtjük egyrészt azt a nyitottsá-
got, amely szükséges a dharma tanítás befogadásá-

-

(hinajána), a Nagykocsis-indíték (mahajána) és van 

az, hogy az ember a saját maga lelki békéje kedvéért 
vesz részt a dharma tanításon, tehát önmagán akar 

Fontos, hogy legyen egy tudatos indítékunk, at-
tól válik értékessé a dharma, hogy ezt a dolgot tu-
datosan csináljuk, máskülönben szórakozás lesz. 
Ezt nagyon fontos megérteni. A dharma tanításon 
is részt lehet venni egy olyan megközelítéssel, ahogy 
az ember elmegy szórakozni. Ha nincs megfogal-
mazott indítékunk, akkor a dharma tanításon való 
részvételünk, illetve a meditácó is szórakozás lesz. 

szórakozást keresve belesodródott az ember, mert 

ahogy elkezdett a Rinpocse beszélni, rögtön elaludt 
és amikor befejezte, fölébredt, és ez így ment min-
den alkalommal. Amikor megkérdezte Rinpocse, 

nem tudok ilyen jókat aludni, ezért jövök ide.” 
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LODZSONG MEDITÁCIÓ

-

A Hagyomány nagy mesterei ezt mind alkalmaz-
ták abban az értelemben, hogy elfogadták, és ma-

és ugyanakkor elengedték, és a lényeknek küldték 
önmaguk boldogságát és üdvét. E módon segítet-
ték ezeket a lényeket. Amikor valaki magára veszi 

bódhicittává, azonban betegségként jelennek meg. 
A lényeget tekintve a hagyomány megvilágosult 

mesterei sosem betegek. Ezzel szemben, amikor 
én betegszem meg az olyan, mint bárki más!” 

ÚJ HÍRLEVÉL A HONLAPON

A közösség honlapján (www.buddha-tar.hu) fel 
lehet iratkozni egy hírlevélre, amelyre a regisztrálás 
után közösségünk programjanak és eseményeinek 
híreit küldjük.

TISZTELETREMÉLTÓ
CÜLTRIM RINPOCSE
ÚJRA MAGYARORSZÁGON

Nagy örömünkre abban a szerencsében lehet 
-

ja központjainkat és tanításban részesíti a gya-
korlókat.

Téma:
gyakorlása hogyan tudja segíteni a mai világban 

-
lál pillanataiban.

Június 30-án délután Csillaghegyen tanít
17.30-tól Mahakala
rövid Csenrézi
tanítás és meditáció.

Július 1. 16.00-19.00
Július 2. 10.00-12.00

cim: 1094 Páva u.10-12.

SZÜLETÉSNAPI ÜNNEPSÉGE

-

Láma születésnapjáról emlékezünk meg. 

Helyszín Karma Ratna Dargye Ling Meditáció 

Ezen a napon színes programokkal várunk 

ingyenes, adományokat szívesen fogadunk.

Programok -
szetgyógyászatról, masszázs, gyógyítás, tánc és 

-
szat, zene. Ételkóstoló jegyek kaphatók lesznek a 
helyszínen: magyar bográcsos és tibeti momó 

oda-vissza 2000 Ft. A helyek korlátozottak, jelent-
kezni az aakosh@gmail.com e-mail címen lehet.

A részletes programot internetes hírlevelünk-

 weboldalon.

Mi az együttérzés? 
-

-

egy kitartó és gyakorlati elszántság arra, hogy 

segíti a szenvedés enyhítését. Az együttérzés 
nem igaz együttérzés, ha nem aktív. Avalokites-
várát (tib. Csenrézi) az Együttérzés Buddháját 

szemmel, amely látja a fájdalmat a világegyetem 
minden zugában és ezer kézzel, hogy elérje a vi-
lágegyetem minden zugát, és segítséget tudjon 
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Nagyon bizonytalan 
-

landóan veszélyben forog, 
és nagy szükség van arra, 
hogy megteremtsük a vi-
lágban a harmónia okait. 
Azonban a világbékét nem 

-
kolni sem törvénnyel, sem 

-
ha szobrának felállítása – mivel Maitreja Buddha lé-

tölti el és átformálja minden lény tudatát és szívét, így 
-

nak helyszínén, Kusinagárban kerül majd sor annak 
a 152 m szobornak a felállítására, amelynek szívében 
kerülnek elhelyezésre azok az ereklyék, melyek világ-

Ez nagyon ritka és ér-

bármelyikünk, vallásra, faj-
ra, stb. való tekintet nélkül 
ilyen ereklyékkel közvetlen 
kapcsolatba kerülhessen. 

A világban mindenhol az 
ereklyéket sztupák, templo-
mok, katedrálisok, kolosto-

ritkán vagy éppen soha nem 
-

ság számára. Az ereklyék által maguk a Megvilágo-
sultak látogatnak meg minket, és mi személyesen 
tudunk velük kapcsolatba kerülni. 

-

-
dulás, boldogság és béke áldását adják.

arra, hogy adományainkkal részeseivé váljunk 
ennek a  mérhetetlen áldásnak a közvetítésére. Ez 

-
ki és minden szervezet aki ehhez hozzájárul elke-
rülhetetlenül nagy áldásban részesüljön, ha tiszta 
gondolatok vezették erre.

Az ereklyék méltó bemutatására egy pompás 

-

tünk, reklámozzuk, 
hogy mindenkihez el-
jusson az információ, 
stb... Ezek költsége 
nagy, és csak felajánlásokból lehet megvalósítani, 
mivel az ereklyék látogatása teljesen ingyenes min-
denki számára.

BEMUTATÁSRA KERÜL
• Kásjapa Buddha, (Sakjamuni Buddhát

• Buddha Sákjamuni vér, apró szemcsés,

• A történelmi Buddha szívbéli tanítványainak, 
  Maudgalyalyanának, Sáriputrának és

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

• Gese Láma Köncsog relikviái.

Kérünk benneteket, minél többen gyertek el a 
megvilágosult mesterek és buddhák ereklyéit be-
mutató rendezvényre, hiszen rendkívül becses al-

2006. Október 14-15. 
Szombat és vasárnap 10-17 óráig
Helyszín

1053 Budapest, Károlyi Mihály u. 16.

-
mányoddal támogasd és légy részese a bemutató 
megvalósításának!

-
sára szánt adományaitok nagy megbecsülésnek 
örvendenek!

MAITREJA PROJECT – BUDDHA ERELYÉK MAGYARORSZÁGON
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BÚCSÚ DODITÓL

-

munkavégzés közben, baleset következ-
-

si Emlékpavilon, teázónk verandafalai és 
nyílászárói, a lámaház melletti veranda, 

imatartó szekrény, az oltárszekrény, amely 

-
sított áldozatos munkádat! 

-
születésedért imákat mondunk.

HÍREK 

Örömmel értesítünk 
benneteket, hogy ápri-
lis 17-én ünnepélyes 
keretek között meg-

-

-
képzelése származott, és aki elindította a megva-
lósítását is.

egy kis ennivalóval is szolgálhatunk azoknak, 
akik ellátogatnak hozzánk. Reméljük, hogy ezzel 
sikerül még kényelmesebbé tenni az ottlétet ked-
ves vendégeink számára. 

A teázóban kapható 
• Kávé 
•

•

• Sütemények 
•

• Csoki 
• Alkoholmentes sörök 

Mindenkit szeretettel várunk! 

MÉDIAKÍNÁLAT

Az alábbi táblázat tartalmazza a központban 
rögzített tanítások, szertartások, rendezvények, stb. 
másolási díjait, amelyek anyagköltséggel együtt ér-

-

a központ weboldalán (www.buddha-tar.hu) lehet 
-

efonszámon vagy a weboldalunkon. Az anyag a fel-

Hang Kazetta 600 Ft
CD (zenei, mp3, avi, stb.) 900 Ft

TANMESE

Hol volt, hol nem volt fenn a hegyen élt egy re-
-
-

ni akarták, ki az apa, azonban a lány nem val-

fenyegetéseinek, és azt mondta:
– A gyermek apja a remete, fenn a hegyen.

és odaadták a remetének, e szavakkal:

- és a gyermeket ott hagyták nála.
A remete csak ennyit mondott:

szépen felcseperedett, amikor egy nap a lány oda-
állt a szülei elé, és azt mondta:

– Nem mertem az igazat elárulni, a gyermekem 

felmentek vele a remetéhez a hegyre.

nem te vagy a gyermeke apja. Nagyon sajnáljuk, 
amit tettünk. Mivel nem te vagy az apja, a gyerme-
ket most magunkkal visszük.
A remete csak ennyit mondott:

Buddhista Meditáció Központ 2006. JÚNIUS
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KARMA DORDZSE LING
CSILLAGHEGYI MEDITÁCIÓ KÖZPONT

A meditációk szabadon látogathatók. Részvételi 

PROGRAMOK
Június Óra Téma Hely Tanító
Máj. 31– 01. (sze–cs
2–3. (p–szo
4–5. (v–h)  Nyungne meditáció  Shakyamuni Buddha születése

6–7. (k–sze
8–9. (csü–p
10–11. (szo–v) Nyungne meditáció  Dharmacsakrás nap

30. (p) 17.30 Csillaghegy Cültrim Rinpocse

Július
1. (szo) 16.00–19.00 Cültrim Rinpocse
2. (v) 10.00–12.00 Cültrim Rinpocse
2–7. (v–p) Powa-elvonulás Cültrim Rinpocse
8. (szo)  

14–16. (p–
28–29. (p–szo) Nyungne meditáció  Július 29. Cshökor Dücsen: Tankerék ünnepe

Július 29. Cshökor Dücsen: Tankerék ünnepe

Szeptember
7. 
8. 
9. 

29–Okt. 1. (p–

Október
5. 
6. 
7. 

20–22. (p–

*

Június 11. Dharmacsakrás nap. Buddha megvi-
lágosodásának és parinirvánájának ünnepe.

tartunk. A nyári hónapokban a Csillaghegyi Köz-
pontban a tanítások szünetelnek, a rendszeres 
napi szertartások azonban nem maradnak el.

 weboldalon.



KÖNYVAJÁNLÓ

Szabadító, a tibeti budd-

-
részt Pradnyápáramitá, 

-
-

tesülésének tartanak. 
A nomádoktól a tudós 
lámákig, minden tibeti 
mély odaadással tiszteli.

ÉGESD EL!  Ez a nyomtatvány olyan szöveget 
tartalmaz, amelyet jó tiszteletben tartani. Ezért 
kérünk, ha már nincs rá szükséged, ne dobd a 
szemétbe, hanem égesd el. Köszönjük szépen!
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kagyu.center@gmail.com e-mail címen.

SZKÍTA – HUN – MAGYAR BUDDHIZMUS

BUDDHA, A SZKÍTA BÖLCS
Buddha a sákja nép szülötte volt, amely Kö-

-
leteket keresve, hasonlóan a mai Nepál, vala-

sok más néphez. (A Buddha név helyes kiejtése: 
Buda, így ejti az egész világ, kivéve a németeket, 

kiejtést.)

szkíták uralták, akik saját nyelvükön a “sáka” 
néven nevezték magukat. Az indiai szanszk-

A “szkíta” elnevezés, melyen Európában váltak 
-

dia északi és észak-nyugati hatalmas területeit 
nagyrészt közép-ázsiai szkíta, és velük rokon, 

akik mára természetesen részben keveredtek 

tudata mind a mai napig elevenen él bennük. 

mint a szkíták és hunok európai leszármazot-
taival való rokonságukat is számon tartják, de 

óriási földrész számos más népe is.
A mai nemzetközi tudományos közvélemény 

elismeri a szkíta-hun népek kulturális és gene-
tikai rokonságát, és a tényt, hogy európai utód-

népi hagyományunk hirdeti. E szemléletet szé-

(de idézhetnénk számos más tudóst is):

egyetlen örökösei! Félszázados tanulmányaim 
-

-
pában, mely magyarságnak a történelme a ma 

Kutatásaim során a hunokat olyan nemzet-

-
-

Bokár Rinpocse ebben a könyvben bemutatja 
-

jának az eredetét, mai történetekkel szemlélteti 
az istenség jótékony tevékenységét, elmagyaráz-

-
-

Ezek elkerülésében és életünk valódi értékei-
nek megtalálásában segít bennünket az elmélke-
dés a négy gondolaton. Az elmélkedések szövegeit 

-
na, Santidéva, Karmapa, Patrul Rinpocse és má-
sok – szavaiból válogattuk.
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Budapest–Népstadion autóbusz pályaudvarról 
a Salgótarjáni vagy az Ózd-Bátonyterenyei járat-

megállóig, vagy Budapest Keleti pu.-ról a Hatvan–

Mátyás király utca sarkáig. 

KIADJA
Magyarországi Karma Kagyüpa Buddhista Közösség
1039 Budapest, Hunyadi utca 45.

Honlap: www.buddha-tar.hu
  www.kagyu.hu
  www.karma-kagyu.hu
  www.buddism.hu

E-mail: kagyu.center@gmail.com

A Budapesti és vidéki Meditáció Központunk-
ban rendezett tanítások, meditáció tanfolyamok 

-
hizmus teljes ösvényének megismerésére és gya-
korlására. Rendezvényeink nyitva állnak minden-
ki számára vallási és szemléleti elkötelezettség 

Budapesti és vidéki Meditáció Központunk temp-

-
mainkban minden reggel és este közös meditációt 
tartunk, amelyen mindenkit szívesen látunk.

PÉNZADOMÁNYOK BEFIZETÉSE

11703006-20050629 számlaszámra,

11702036-20529712 számlaszámára történhet.

Magyarországi Karma Kagyüpa Buddhista Közösség 

Minden adomány nagy megbecsülésnek örvend!


